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ETUDE D'IMPACT DU PROJET PHOTOVOLTAIQUE DE MACON - VOLET PAYSAGER

1.4. LES PRINCIPAUX AXES DE COMMUNICATION

L'aire d'etude est parcourue par un maillage d'axes de deéplacement assez dense et divers : voies piéfonnes,
cyclables, routes et voies ferrées. Ce réseau rayonne autour de Macon. Une grande infrastructure traversante est
également présente : I'A6. Un autre réseau important permet davantage la découverte du paysage; celui des voies
douces (voie bleue et sentiers balisés divers).

1.4.1. AXES VIAIRES

L'axe le plus frequenté de l'aire d'étude est l'autoroute A6, qui cerne la ville de Macon en arc du sud-ouest au
nord-est. A limage de 'autoroute, la RD 906 cerne Macon, coté Sadne, sur un axe sud-ouest/nord-est. Sont aussi
présentes des routes départementales importantes qui permettent de relier les villes périphériques a Macon : la
RD 82 et laRD 17.

Depuis l'autoroute aucune perception n‘est possible sur le projet. La vitesse de déplacement de I'observateur et
les talus qui bordent la voie tendent a fermer et réduire les perceptions lointaines. Il n'y a pas de sensibilité repéree
depuis cet axe.

Depuis les routes départementales, la ZIP ne peut étre visible au vu de la vitesse de déplacement de I'observateur
et des filtres qui s'interposent entre ce dernier et le projet (frame bétie, végétation, relief). Aucune sensibilité n'a
ete repéree sur ces séquences.

1.4.2. CHEMINS DE RANDONNEE

Plusieurs sentiers balisés parcourent 'aire d'étude rapprochée. La voie bleue suit strictement la vallée de la Sadne.
Les autres sentiers parcourent le territoire et traversent les plissements.

Depuis la voie bleue, en tenaille entre le front bati de Macon et les rives de la Sabne, il n'y a pas de perceptions
ouvertes possibles en direction du projet. Aucune sensibilité n'a été identifiée sur ce parcours.

Depuis les autre sentiers, selon le dégagement visuel et la distance déloignement du site d'implantation, des
portions de la ZIP du projet photovoltaique peuvent étre visibles. Néanmoins, les sensibilités attribuées sur ces
séquences ont été jugées fres faibles a modérées.

1.4.3. AXES FERROVIAIRES

Une ligne TER desservant Lyon-Dijon traverse l'aire d'étude. Celle-ci s'immisce dans le centre-ville de Méacon et
s'étend le long de la Sadne. Au vu de I'environnement béti (résidentiel et industriel) et le relief, aucune perception
sur le projet n'est possible.

Au sein de chaque catégorie d'axe de déplacement, des niveaux de sensibilités ont éte déterminés en fonction
du degré de visibilité de la ZIP (présence de filtres entre la voie et le projet), de l'orientation du tracé par rapport
au projet (vue dans I'axe ou vue latérale), de I'€loignement par rapport au site dimplantation et de la modification
potentielle du paysage existant. Cette analyse tient compte de la perception dynamique du paysage qui est
egalement fonction de la vitesse de déeplacement de I'observateur. Ces sensibilites ont été reportées sur la carte
de synthese a la suite du reportage photographique ci-apres.
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Figure 18 : Localisation du projet sur la carte de l'itinéraire de la voie bleue (source : lavoiebleue.com)



FIGURE 19 : CARTE DES AXES DE DEPLACEMENT
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ETUDE D'IMPACT DU PROJET PHOTOVOLTAIQUE DE MACON - VOLET PAYSAGER

ZIP

Photo 11 : Depuis le franchissement de la RD 17 sur la A6, la zone d’implantation potentielle du
projet photovoltaique n'est pas perceptible ; masqué par le relief et la trame bétie

ZIP

Photo 12 : La RD 82 rejoignant le cenfre-ville de Mécon, la ZIP n'est pas perceptible ; masqué par la frame bétie et le relief

ZIP

Photo 13 : La distance d’éloignement ne permeft pas de visualiser la ZIP depuis ce
sentier ; la végétation constitue un masque visuel aussi important

ZIP

Photo 15 : La RD 82 fraverse le bourg d’Hurigny, aucune vue n'est possible pour l'usager sur la ZIP

ZIP

Photo 14 : Depuis le franchissement de la Saéne, la ZIP n'est pas perceptible, masquée
par le relief du versant de la Sabne et la frame bétie qui s’y développe

ZIP

Photo 16 : Depuis celtte séquence, la vue s’ouvre sur les cultures viticoles ; la ZIP n'est pas
perceptible, masquée par le relief et les boisements qui les coiffent



Photo 19 : Depuis cefte séquence ouverte sur le vallon, la ZIP peut éfre perceptible, néanmoins elle demeure largement filtrée

Photo 17 - Depuis ce sentier, la ZIP ne peut éfre visible, masque par le relief et les boisements voire masquée par la végétation en avant-plan du projet ; actuellement une infime partie de la zone d’activité est perceptible
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ZIP

Photo 18 : Depuis le Mont rouge la vue est dégagée, la ZIP se situe en arriére-plan d’une buffe boisée, elle n'est donc pas percepftible

ZIP ZIP
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ETUDE D'IMPACT DU PROJET PHOTOVOLTAIQUE DE MACON - VOLET PAYSAGER

Photo 20 : Bien que la vue soit dégagée depuis ce haut relief, la ZIP n'est pas Photo 21 : Depuis ce cofeau, la vue en direction du projet est régulierement fronqué par le
perceptible ; masquée par les masses végétales et le relief ondulé relief ; la ZIP peut aussi éfre masquée par la végétation qui 'accompagne
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SYNTHESE DE LA SENSIBILITE DES AXES ROUTIERS
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FIGURE 20 : CARTE DE LA SENSIBILITE
PAYSAGERE DES AXES DE DEPLACEMENT
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